Obr. 1: Graf funkce y = 2x + 1

Obr. 3: Graf funkce y = x2 + 1

Obr. 2: Graf funkce y = —x + 2

Obr. 5: Graf funkce y = /x

Obr. 4: Graf funkce y = —x2 42

Obr. 7: Nakreslete: x = y2

Obr. 6: Graf funkce y = —/x

Obr. 8: Graf funkce y = |x]|
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Obr. 9: Graf funkce y = Inx Obr. 10: Graf funkce y = —Inx
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Obr. 11: Graf funkce y = e* Obr. 12: Graf funkce y =™~
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Obr. 13: Nakreslete: x> + y2 = 4 Obr. 14: Graf funkce y =1
2 27
1 1
—2n —37x —=x —%n _1__0 %n bl %n 27 —2x —%n -7 —%ﬂ? _1__0 %n B %n 27
) —24
Obr. 15: Graf funkce y = cosx Obr. 16: Graf funkce y = sinx
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Obr. 17: Graf funkce y = 2sinx Obr. 18: Graf funkce y = sin2x



